Pecyn Dogfennau
p

Cyngor Sir Gé)

Carmarthenshire
County Council

sirgar.llyw.cymru

carmarthenshire.gov.wales

DYDD LLUN, 17 CHWEFROR 2020

AT: HOLL AELODAU’'R PWYLLGOR TRWYDDEDU

YR WYF DRWY HYN YN EICH GALW | FYNYCHU CYFARFOD
O'R PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHELIR YN SIAMBR A
RHAG-YSTAFELL, - 3 HEOL SPILMAN, CAERFYRDDIN. SA31
1LE. AM 2.00 YP, DYDD LLUN, 24AIN CHWEFROR, 2020 ER
MWYN CYFLAWNI'R MATERION A AMLINELLIR AR YR AGENDA
ATODEDIG.

Wendy Walters

PRIF WEITHREDWR

“® AILGYLCHWCH OS GWELWCH YN DDA

Swyddog Democrataidd: Kevin Thomas.
Ffon (Llinell Uniongyrchol): 01267 224027
E-bost: Kjthomas@sirgar.gov.uk

Wendy Walters Prif Weithredwr, Chief Executive,
Neuadd y Sir, Caerfyrddin. SA31 1JP
County Hall, Carmarthen. SA31 1JP




PWYLLGOR TRWYDDEDU

14 AELOD

Y GRWP PLAID CYMRU — 7 AELOD

1. Y Cynghorydd Mansel Charles

2. Y Cynghorydd Ann Davies

3. Y Cynghorydd Tyssul Evans

4. Y Cynghorydd Ken Howell

5. Y Cynghorydd Susan Phillips

6. Y Cynghorydd Eirwyn Williams

7. Y Cynghorydd D.E. Williams [Is-Gadeirydd]

Y GRWP LLAFUR — 4 AELOD

1. Y Cynghorydd Fozia Akhtar

2. Y Cynghorydd Penny Edwards
3. Y Cynghorydd Amanda Fox

4. Y Cynghorydd Andre McPherson

Y GRWP ANNIBYNNOL — 3 AELOD

1. Y Cynghorydd Irfon Jones
2. Y Cynghorydd Edward Thomas [Cadeirydd]
3. Y Cynghorydd Jim Jones

DYLAI AELODAU FOD YN YMWYBODOL NA CHANIATEIR IDDYNT OFYN | AELODAU O
FEWN EU GRWPIAU EU HUNAIN I'W CYNRYCHIOLI MEWN CYFARFODYDD O'R
PWYLLGOR YMA

sirgar.llyw.cymru



AGENDA

1.  YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB.
2. DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL.

3. MR LESLIE ALBERT SYDNEY CURLE - TRWYDDED YRRU 5-8
DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

4. MR JASON LEE DAVIES - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD 9-12
HACNAI/HURIO PREIFAT

5. MRIAN RICHARD JONES - TRWYDDED YRRU DDEUOL 13-16
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

6. MR STEPHEN GARY WARR - CAIS AM DRWYDDED YRRU 17 - 20
DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

7. MR JOHN LESLIE COX - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL 21-24
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

8. MR ALBERT BLEDDYN DAVISON - CAIS AM DRWYDDED YRRU 25-28
DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

9. LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD YR IS- 29 - 32
BWYLLGOR TRWYDDEDU "B" A GYNHALIWYD AR 20FED
TACHWEDD 2019

10. LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD YR IS- 33 -38
BWYLLGOR TRWYDDEDU "A" A GYNHALIWYD AR 10FED
RHAGFYR 2019

11. LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD YR IS- 39 -42
BWYLLGOR TRWYDDEDU "B" A GYNHALIWYD AR 23AIN
IONAWR 2020

12. COFNODION CYFARFOD Y PWYLLGOR TRWYDDEDU A 43 - 46
GYNHALIWYD AR 5ED RHAGFYR, 2019

sirgar.llyw.cymru



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 3

PWYLLGOR TRWYDDEDU
24/02/20

PWNC A PHWRPAS
Mr Leslie Albert Sydney Curle
Trwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Bod Mr Curle yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

RHESYMAU:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Amherthnasol
Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Amherthnasol
Angen i'r Cyngor wneud penderfyniad Amherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffén:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Jonathan Morgan Pennaeth Cartrefi a Chymunedau 01554 899285
Mwy Diogel jmorgan@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad
Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk

wor Sir Gar EICH cCYNGORarleinamdani
oreor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire YOUR counciLdoitonline
gy e www.carmarthenshire.gov.wales Tudalen 5



EXECUTIVE SUMMARY
Licensing Committee
24/02/20

SUBJECT
Mr Leslie Albert Sydney Curle

Hackney Carriage/Private Hire Dual Drivers Licence

Mr Leslie Albert Sydney Curle of 23 Burrows Terrace, Burry Port is a licensed hackney
carriage/private hire dual driver with this authority.

This item was deferred by the Licensing Committee on the 5" December 2019 as Mr
Curle was unable to attend.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO

= - -
omer Sir Gar B EICH CYNGORarleinamdani

: . www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

A ¢ YOUR couNciLdoitonline
“nty Cow® www.carmarthenshire.gov.wales

Tudalen 6



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Jonathan Morgan Head of Homes and Safer Communities

Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical
Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues

NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE

CONSULTATIONS

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Jonathan Morgan Head of Homes and Safer Communities

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD30065 | Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

wor Sir Gar EICH cCYNGORarleinamdani
oreor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire YOUR counciLdoitonline
gy o www.carmarthenshire.gov.wales TUdalen /



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 4

PWYLLGOR TRWYDDEDU
24/02/20

PWNC A PHWRPAS
Mr Jason Lee Davies
Trwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Bod Mr Davies yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

RHESYMAU:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Amherthnasol
Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Amherthnasol
Angen i'r Cyngor wneud penderfyniad Amherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffén:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Jonathan Morgan Pennaeth Cartrefi a Chymunedau 01554 899285
Mwy Diogel jmorgan@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad
Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk

wor Sir Gar EICH cCYNGORarleinamdani
oreor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire YOUR counciLdoitonline
gy e www.carmarthenshire.gov.wales Tudalen 9



EXECUTIVE SUMMARY
Licensing Committee
24/02/20

SUBJECT
Mr Jason Lee Davies

Hackney Carriage/Private Hire Dual Drivers Licence

Mr Jason Lee Davies of Flat 1, Y Felin, Glannant Road, Carmarthen is a licensed
hackney carriage/private hire dual driver with this authority.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO

= - -
omer Sir Gar B EICH CYNGORarleinamdani

: . www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

Tudalen 10

YOUR counciLdoitonline
www.carmarthenshire.gov.wales

C\ can’ RN
o,,,”y Co \“\O



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Jonathan Morgan Head of Homes and Safer Communities

Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical
Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues

NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE

CONSULTATIONS

| confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Jonathan Morgan Head of Homes and Safer Communities

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. [ Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD10779 | Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

wor Sir Gar EICH cCYNGORarleinamdani
oreor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire YOUR counciLdoitonline
Dy coue® www.carmarthenshire.gov.wales Tudalen 11



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 5
PWYLLGOR TRWYDDEDU

24/02/20

PWNC A PHWRPAS
Mr lan Richard Jones
Trwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Bod Mr Jones yn cael rhybudd terfynol ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

RHESYMAU:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Amherthnasol
Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Amherthnasol
Angen i'r Cyngor wneud penderfyniad Amherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffén:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Jonathan Morgan Pennaeth Cartrefi a Chymunedau 01554 899285
Mwy Diogel jmorgan@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad
Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk

wor Sir Gar EICH cCYNGORarleinamdani
oreor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
2 YOUR counciLdoitonline Tudalen 13

G, 2 .
g, oS www.carmarthenshire.gov.wales



EXECUTIVE SUMMARY
Licensing Committee
24/02/20

SUBJECT
Mr lan Richard Jones

Hackney Carriage/Private Hire Dual Drivers Licence

Mr lan Richard Jones of Cae’r Felin, Llansawel is a licensed hackney carriage/private
hire dual driver with this authority.

DETAILED REPORT ATTACHED ? NO

= - -
omer Sir Gar B EICH CYNGORarleinamdani

: . www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

Tudalen 14

YOUR counciLdoitonline
www.carmarthenshire.gov.wales

C\ can’ RN
o,,,”y Co \“\O



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Jonathan Morgan Head of Homes and Safer Communities

Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical
Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues

NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE

CONSULTATIONS

| confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Jonathan Morgan Head of Homes and Safer Communities

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. [ Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD20498 | Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

wor Sir Gar EICH cCYNGORarleinamdani
oreor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire YOUR counciLdoitonline
Dy coue® www.carmarthenshire.gov.wales Tudalen 15



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 6

PWYLLGOR TRWYDDEDU
24/02/20

PWNC A PHWRPAS
Mr Stephen Gary Warr
Cais am Drwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Caniatau cais Mr Warr gyda rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

RHESYMAU:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Amherthnasol
Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Amherthnasol
Angen i'r Cyngor wneud penderfyniad Amherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffén:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth

Mr Jonathan Morgan Pennaeth Cartrefi a Chymunedau 01554 899285
Mwy Diogel jmorgan@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad
Justin Power 01267 228932
Uwch-swyddog Trwyddedu JHPower@sirgar.gov.uk

wor Sir Gar EICH cCYNGORarleinamdani
oreor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
2 YOUR counciLdoitonline Tudalen 17

G, 2 .
g, oS www.carmarthenshire.gov.wales



EXECUTIVE SUMMARY
Licensing Committee
24/02/20

SUBJECT
Mr Stephen Gary Warr

Application for the Grant of a Hackney Carriage/Private Hire Dual
Drivers Licence

To consider an application from Mr Stephen Gary Warr of Swan Fach, Llansawel for the
grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence.

DETAILED REPORT ATTACHED ?

NO

= - -
omer Sir Gar B EICH CYNGORarleinamdani

: . www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

Tudalen 18

YOUR counciLdoitonline
www.carmarthenshire.gov.wales

C\ can’ RN
o,,,”y Co \“\O



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Jonathan Morgan Head of Homes and Safer Communities
Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical
Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues

NONE NONE NONE NONE NONE NONE NONE

CONSULTATIONS

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Jonathan Morgan Head of Homes and Safer Communities

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD20513 | Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

wor Sir Gar EICH cCYNGORarleinamdani
oreor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire YOUR counciLdoitonline
Dy coue® www.carmarthenshire.gov.wales Tudalen 19



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 7

PWYLLGOR TRWYDDEDU
24/02/20

PWNC A PHWRPAS
Mr John Leslie Cox
Cais am Drwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Gwrthod cais Mr Cox.

RHESYMAU:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Amherthnasol
Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Amherthnasol
Angen i'r Cyngor wneud penderfyniad Amherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffén:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Jonathan Morgan Pennaeth Cartrefi a Chymunedau 01554 899285
Mwy Diogel jmorgan@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad
Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk

wor Sir Gar EICH cYNcorRarleinamdani
oreor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
2 YOUR counciLdoitonline Tudalen 21

G, === .
g, oS www.carmarthenshire.gov.wales



EXECUTIVE SUMMARY
Licensing Committee
24/02/20

SUBJECT
Mr John Leslie Cox

Application for the Grant of a Hackney Carriage/Private Hire Dual
Drivers Licence

To consider an application from Mr John Leslie Cox of Bodfuan, Carmel for the grant of
a hackney carriage/private hire dual drivers licence.

DETAILED REPORT ATTACHED ?

NO

= - -
omer Sir Gar B EICH CYNGORarleinamdani

: . www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

Tudalen 22

YOUR counciLdoitonline
www.carmarthenshire.gov.wales

C\ can’ RN
o,,,”y Co \“\O



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Jonathan Morgan Head of Homes and Safer Communities
Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical
Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues

NONE YES NONE NONE NONE NONE NONE

LEGAL: The legal implication of refusal to grant a licence is that Mr Cox may lodge an
appeal.

CONSULTATIONS

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Jonathan Morgan Head of Homes and Safer Communities

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD31015 | Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

wor Sir Gar EICH cCYNGORarleinamdani
oreor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
2 YOUR counciLdoitonline Tudalen 23

G, 2 .
%ty Cost® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 8

PWYLLGOR TRWYDDEDU
24/02/20

PWNC A PHWRPAS
Mr Albert Bleddyn Davison
Cais am Drwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN:

Gwrthod cais Mr Davison.

RHESYMAU:

Canllawiau’r Cyngor.

Ymgynghorwyd &’r Pwyllgor Craffu perthnasol Amherthnasol
Angen i'r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad Amherthnasol
Angen i'r Cyngor wneud penderfyniad Amherthnasol

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio: Cynghorydd P.M. Hughes

Y Gyfarwyddiaeth: Swydd: Rhifau Ffén:
Cymunedau Cyfeiriadau E-bost:

Enw Pennaeth y Gwasanaeth
Mr Jonathan Morgan Pennaeth Cartrefi a Chymunedau 01554 899285
Mwy Diogel jmorgan@sirgar.gov.uk
Awdur yr Adroddiad
Justin Power Uwch-swyddog Trwyddedu 01267 228932
JHPower@sirgar.gov.uk

wor Sir Gar EICH cCYNGORarleinamdani
oreor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
2 YOUR counciLdoitonline Tudalen 25

G, 2 .
g, oS www.carmarthenshire.gov.wales



EXECUTIVE SUMMARY
Licensing Committee
24/02/20

SUBJECT
Mr Albert Bleddyn Davison

Application for the Grant of a Hackney Carriage/Private Hire Dual
Drivers Licence

To consider an application from Mr Albert Bleddyn Davison of 3 Little Water Street,
Carmarthen for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence.

This item was deferred by the Licensing Committee on the 5" December 2019.

DETAILED REPORT ATTACHED ?

NO

= - -
omer Sir Gar B EICH CYNGORarleinamdani

: . www.sirgar.llyw.cymru
Carmarthenshire

Tudalen 26

YOUR counciLdoitonline
www.carmarthenshire.gov.wales

C\ can’ RN
o,,,”y Co \“\O



IMPLICATIONS

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors /
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this
report :

Signed: Mr Jonathan Morgan Head of Homes and Safer Communities
Policy and | Legal Finance ICT Risk Organisational Physical
Crime & Management | Development Assets
Disorder Issues

NONE YES NONE NONE NONE NONE NONE

LEGAL: The legal implication of refusal to grant a licence is that Mr Davison may lodge
an appeal.

CONSULTATIONS

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below

Signed: Mr Jonathan Morgan Head of Homes and Safer Communities

1.Local Member(s):

No local member involvement and therefore no consultation necessary.
2.Community / Town Council:
No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary.
3.Relevant Partners:

No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary.
4.Staff Side Representatives and other Organisations:

There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary.

Section 100D Local Government Act, 1972 — Access to Information
List of Background Papers used in the preparation of this report:

THESE ARE DETAILED BELOW

Title of Document File Ref No. | Locations that the papers are available for public inspection

Application Form and DD10411 | Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen
File Contents.

wor Sir Gar EICH cCYNGORarleinamdani
oreor Sir Gar www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
2 YOUR counciLdoitonline Tudalen 27

G, 2 .
%ty Cost® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 9
IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU B

Dydd Mercher, 20 Tachwedd 2019
YN BRESENNOL: Y Cynghorydd H.I. Jones (Cadeirydd)

Y Cynghorwyr:
W.T. Evans a J.S. Phillips

Yn bresennol fel Sylwedydd:
Y Cynghorydd E. Thomas;

Yn bresennol fel cynrychiolwyr Awdurdod Cyfrifol:

E. Jones, Pen-swyddog Trwyddedu, Cyngor Sir Caerfyrddin;

A. Morgan, Ymarferydd lechyd yr Amgylchedd, Cyngor Sir Caerfyrddin
K. Smith, Swyddog Trwyddedu; Cyngor Sir Caerfyrddin

D. Bizby, Heddlu Dyfed-Powys;

Roedd y Swyddogion canlynol yn bresennol yn y cyfarfod:
R. Edgecombe, Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol,
L Jenkins, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd.

Siambr, Neuadd y Sir, Caerfyrddin. SA31 1JP. 10.00 yb - 12.15yp
1. DATGAN BUDDIANNAU PERSONOL.
Ni chafwyd dim datganiadau o fuddiant personol.

2. GOHIRIO'R CYFARFOD AC AILYMGYNNULL YM MHARC CAERFYRDDIN,
LON MORFA, CAERFYRDDIN ER MWYN YMWELD A'R SAFLE

Gadawodd yr Is-bwyllgor Neuadd y Sir, Caerfyrddin am 10.05am ac
ailymgynullwyd ar y safle am 10.30am, er mwyn gweld y safle lle cafwyd cyfle i
weld y cyfleusterau mewnol ac allanol a oedd yn cynnwys lleoliad y babell fawr ac
eiddo'r gwrthwynebwyr. Ar 6l i'r ymweliad a'r safle ddod i ben, ailymgynullodd yr Is-
bwyllgor yn y Siambr, Neuadd y Sir, Caerfyrddin, am 10.50am i ystyried y cais.

3. CAIS AM DRWYDDED SAFLE PARC CAERFYRDDIN, LON MORFA,
CAERFYRDDIN, SA31 3AX.

Rhoddodd Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol wybodaeth i bawb oedd yn
bresennol am weithdrefn y cyfarfod a dywedodd wrth yr Is-bwyllgor fod sylwadau
wedi'u cyflwyno gan yr Heddlu, Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd, yr Awdurdod
Trwyddedu a phreswylydd lleol mewn perthynas & chais am drwydded safle ar
gyfer darn penodol o Barc Caerfyrddin, L6n Morfa, Caerfyrddin, sydd wedi'i
amlinellu yn Atodiad A (tudalen 33).

Roedd y cais wedi'i gyflwyno gan Streamline Leisure am drwydded safle mewn
perthynas a'r safle uchod.

. o
o sir Ga k- S omeorarieinamdani  Tydalen 29

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



Nododd yr Is-bwyllgor fod y dogfennau canlynol ynghlwm wrth yr adroddiad:-
Atodiad A — Copi O'r cais

Atodiad B - sylwadau'r Awdurdod Trwyddedu

Atodiad C - sylwadau Heddlu Dyfed-Powys

Atodiad D - sylwadau Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd

Atodiad E - sylwadau a gyflwynwyd gan bobl eraill.

Dosbarthwyd copiau o ddogfennaeth ychwanegol i'r Is-bwyllgor, gyda chytundeb
yr holl bartion, a oedd yn cynnwys diwygiadau i'r amodau a gynigiwyd gan yr
Awdurdodau Cyfrifol ac yn nodi bod yr ymgeisydd yn derbyn yr amodau.

Cyfeiriodd cynrychiolydd yr Awdurdod Trwyddedu at ei sylwadau, fel y manylwyd
arnynt yn Atodiad B i'r adroddiad a'r amodau arfaethedig a nodwyd. Rhoddwyd
cyfle it holl bartion holi cynrychiolydd yr Awdurdod Trwyddedu ynghylch y
sylwadau a wnaed.

Cyfeiriodd cynrychiolydd Heddlu Dyfed-Powys at ei sylwadau, fel y manylwyd
arnynt yn Atodiad C it adroddiad ar amodau arfaethedig a ddosbarthwyd.
Rhoddwyd cyfle i'r holl bartion holi cynrychiolydd Heddlu Dyfed-Powys ynghylich y
sylwadau a wnaed.

Cyfeiriodd cynrychiolydd Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd at ei sylwadau fel y
manylwyd arnynt yn Atodiad D ir adroddiad a'r amodau arfaethedig a
ddosbarthwyd. Rhoddwyd cyfle it holl bartion holi ymgeisydd Gwasanaethau
lechyd y Cyhoedd ynghylch y sylwadau a wnaed.

Wedyn, cyflwynwyd sylwadau i'r Is-bwylilgor gan rai o'r bobl eraill a oedd yn
mynegi pryderon ac/neu’'n gwrthwynebu caniatau'r drwydded safle am y rhesymau
y manylwyd arnynt yn Atodiad E.

Rhoddwyd cyfle i'r holl bartion ofyn cwestiynau am y dystiolaeth a gyflwynwyd.
Ar hynny, rhoddodd yr ymgeisydd sylw i'r pryderon a'r materion a godwyd a
dywedodd y byddai'n gweithio gyda'r gwrthwynebydd i leihau'r effaith ar ei safle.

Rhoddwyd cyfle i'r holl bartion ofyn cwestiynau am y dystiolaeth a gyflwynwyd.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL gynnal sesiwn preifat er mwyn cael cyngor
cyfreithiol yn unol & Pharagraff 16 o Atodlen 12A i'r Ddeddf Llywodraeth
Leol.

Ar 0Ol y toriad, rhoddodd yr Is-bwyllgor sylw hefyd i'r paragraffau perthnasol yn
Natganiad Polisi Trwyddedu yr Awdurdod Trwyddedu ac ir Cyfarwyddyd a
gyhoeddir gan yr Adran dros Ddiwylliant, y Cyfryngau a Chwaraeon (DCMS) a
chan y Swyddfa Gartref a nodwyd yn yr eitem ar yr agenda, ac i'r rheiny y
cyfeiriwyd atynt gan y partion.

Ar Ol ystyried yr holl dystiolaeth a roddwyd gerbron,

PENDERFYNWYD vy dylid caniatau'r cais yn amodol ar yr amodau trwydded y
cytunwyd arnynt.

Wrth benderfynu ar y cais, yr oedd y ffeithiau canlynol yn hysbys i'r Is-bwyllgor-

4 . .
Tudalen30 o sica gt ECHcmoorarleinamdani

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



1. Nid oedd dim hanes o gwynion mewn perthynas a gweithgareddau
trwyddedadwy ar y safle

2. Bu cwynion blaenorol mewn perthynas a swn o'r safle mewn cysylltiad a
gweithgareddau anhrwyddadwy

3. Nid oedd unrhyw un o'r awdurdodau cyfrifol yn gwrthwynebu caniatau'r
drwydded

4. Roedd yr awdurdodau cyfrifol wedi awgrymu amodau trwydded ychwanegol

i hyrwyddo'r amcanion trwyddedu pe bai trwydded yn cael ei chaniatau

Derbyniodd yr ymgeiswyr yr amodau trwydded hynny

Pe bai trwydded yn cael ei chaniatau, byddai'n weithredol drwy gydol y

flwyddyn.

o0

Roedd yr Is-bwyllgor yn rhoi pwys ar farn yr awdurdodau cyfrifol.

Roedd yr is-bwyllgor yn gwerthfawrogi pryderon y preswylydd lleol sydd wedi
gwrthwynebu'r cais. Fodd bynnag, roedd y pryderon hynny'n ymwneud yn bennaf
a gweithgareddau trwyddedadwy a fydd yn digwydd ar yr un pryd

Ar y cyfan, roedd yr is-bwyligor yn fodlon nad yw'r materion hynny'n ddigon i
wrthbwyso'r safbwyntiau a fynegwyd gan yr awdurdodau cyfrifol.

Roedd yr Is-bwyllgor yn cydnabod bod yn rhaid i'w benderfyniad gael ei seilio ar
dystiolaeth wirioneddol, ac nad oedd pryderon nac ofnau ynghylch yr hyn a allai
ddigwydd pe caniateid trwydded, lle nad oedd tystiolaeth o'r fath i'w hategu, yn
faterion y gallai eu hystyried yn briodol.

Felly mae'r Is-bwyllgor yn fodlon na fydd caniatau'r drwydded ar yr amodau y
cytunwyd arnynt yn tanseilio'r amcanion trwyddedu a bod amodau o'r fath yn
ymateb cymesur i'r materion hyn a godwyd

CADEIRYDD DYDDIAD

. o
o sir Ga k- S omeorarieinamdani  Tydalen 31

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem RAhif
IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU A

Dydd Mawrth, 10 Rhagfyr 2019
YN BRESENNOL: Y Cynghorydd J.M. Charles (Cadeirydd)

Y Cynghorwyr:
F. Akhtar a T.J. Jones

Hefyd yn bresennol fel sylwedydd:
Y Cynghorydd D.E. Williams

Yn bresennol fel cynrychiolydd Awdurdod Cyfrifol:
E. Jones, Arweinydd Trwyddedu

Yr oedd y swyddogion canlynol yn gwasanaethu yn y cyfarfod:
R. Edgecombe, Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol
R. Edmunds, Rheolwr Materion Defnyddwyr a Busnes
K. Smith, Swyddog Trwyddedu
E. Bryer, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd
Siambr, Neuadd Y Sir - Neuadd y Sir, Caerfyrddin. SA31 1JP. - 10.00 yb - 12.00 yp
1. DATGAN BUDDIANNAU PERSONOL.
Ni chafwyd dim datganiadau o fuddiant personol.
2, CAIS AM DRWYDDED SAFLE 2 MAES NOTT, CAERFYRDDIN, SA31 1PG

Torrodd cyfarfod yr Is-bwyllgor yn Neuadd y Sir, Caerfyrddin am 10.05am ac

10

ailymgynullodd am 10:10am yn 2 Maes Nott, Caerfyrddin, er mwyn gweld yr eiddo.

Ar 6l i'r ymweliad &'r safle ddod i ben, ailymgynullodd yr Is-bwyllgor yn y Siambr,
Neuadd y Sir, Caerfyrddin am 10:30am i ystyried y cais.

Rhoddodd Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol wybodaeth i bawb a oedd yn

bresennol am drefn y cyfarfod. Rhoddwyd gwybod i'r Is-bwyllgor fod cais wedi dod

i law gan Adam Cole am drwydded safle mewn perthynas a'r safle uchod i
ganiatau'r canlynol:

e Cyflenwi Alcohol, Ffilmiau, Digwyddiadau Chwaraeon Dan Do,

Cerddoriaeth Fyw, Cerddoriaeth a Recordiwyd, a Pherfformiadau Dawns -

Dydd Llun a Dydd Mawrth 12:00-02:00, Dydd Mercher i Ddydd Sul 12:00-
03:00.

e Oriau Agor - Dydd Llun a Dydd Mawrth 12:00—02:30, Dydd Mercher i Ddydd

Sul 12:00-03:30.
Nododd yr Is-bwyllgor fod y dogfennau canlynol ynghlwm wrth yr adroddiad:

Atodiad A — copi O'r cais.

Atodiad B - sylwadau'r Awdurdod Trwyddedu.

Atodiad C - sylwadau Heddlu Dyfed-Powys.

Atodiad D - sylwadau Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd.

EICH CYNGORArleinamdani Tudalen 33

PN
onsor Sir Gar ) www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



e Atodiad E - sylwadau a gyflwynwyd gan bobl eraill.

Cyfeiriodd cynrychiolydd yr Awdurdod Trwyddedu at ei sylwadau fel y nodwyd yn
Atodiad B a hefyd at y sylwadau a gyflwynwyd gan Heddlu Dyfed-Powys (Atodiad
C) a Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd (Atodiad D). Cyfeiriodd cynrychiolydd yr
Awdurdod Trwyddedu hefyd at Amodau Trwydded Arfaethedig Drafft y cyfeiriwyd
atynt uchod.

Rhoddwyd cyfle i'r holl bartion holi cynrychiolydd yr Awdurdod Trwyddedu
ynghylch y sylwadau a wnaed.

Wedyn, cyflwynwyd sylwadau i'r Is-bwyllgor gan Gyngor Tref Caerfyrddin a oedd
yn mynegi pryderon ac yn gwrthwynebu caniatdu trwydded safle am y rhesymau y
manylwyd arnynt yn Atodiad E.

Rhoddwyd cyfle i'r holl bartion ofyn cwestiynau am y dystiolaeth a gyflwynwyd.
Wedyn bu i'r ymgeisydd a'i gyfreithiwr ymateb i'r pryderon a'r materion a godwyd.

Ar hynny

PENDERFYNODD YR IS-BWYLLGOR YN UNFRYDOL gynnal sesiwn preifat er
mwyn cael cyngor cyfreithiol yn unol & Pharagraff 16 o Atodlen 12Ai'r
Ddeddf LIywodraeth Leol.

Ar 0l y toriad ailymgynullodd yr Is-bwyllgor i gyhoeddi ei benderfyniad ac ar 0l
ystyried y paragraffau perthnasol o Ddatganiad Polisi Trwyddedu yr Awdurdod
Trwyddedu a'r cyfarwyddyd a gyhoeddwyd gan yr Adran dros Ddiwylliant, y
Cyfryngau a Chwaraeon (DCMS) a chan y Swyddfa Gartref

PENDERFYNWYD, ar 6l ystyried y dystiolaeth a roddwyd gerbron yr Is-
bwyllgor, fod y cais yn cael ei ganiatau, a hynny'n unol &'r amodau trwydded
yr oedd yr awdurdodau cyfrifol wedi'u cynnig ac yr oedd yr ymgeisydd wedi
cytuno arnynt.

RHESYMAU:

Roedd yr Is-bwyllgor wedi ystyried y sylwadau ysgrifenedig a wnaed, yn ogystal &'r
dystiolaeth a gyflwynwyd. Roedd hefyd wedi rhoi ystyriaeth i'r paragraffau
perthnasol o Ddatganiad Polisi Trwyddedu yr Awdurdod Trwyddedu a'r
Cyfarwyddyd gan yr Adran dros Ddiwylliant, y Cyfryngau a Chwaraeon (DCMS) a
chan y Swyddfa Gartref, a'r rheiny a oedd wedi'u cyfeirio at ei sylw gan y partion
eraill.

Wrth benderfynu ar y cais, roedd y ffeithiau canlynol yn hysbys i'r Is-bwyllgor:

1. Nid oedd y safle wedi cael trwydded i werthu alcohol o'r blaen.
2. Roedd y safle mewn rhan fasnachol/preswyl cymysg o ganol y dref, yn
agos at safleoedd preswyl.

3. Roedd y safle yn agos at nifer o safleoedd sydd eisoes a thrwydded.
4. Roedd y safle mewn ardal oedd wedi ei chlustnodi yn Natganiad Polisi
Trwyddedu y Cyngor yn fan problemus o ran troseddau ac anhrefn.

5. Nid oedd dim un o'r Awdurdodau Cyfrifol wedi gwrthwynebu caniatau'r
drwydded mewn egwyddor.

w . .
Tudalen 34 o sirakft ficHCMeorarleinamdani

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



6. Roedd amodau trwydded ychwanegol wedi cael eu cynnig gan yr
awdurdodau cyfrifol. Roedd y rhain wedi cael eu derbyn gan yr ymgeisydd.

Roedd yr Is-bwyllgor wedi rhoi pwys ar farn yr Awdurdodau Cyfrifol.

Roedd yr Is-bwyllgor yn cydnabod bod yn rhaid i'w benderfyniad gael ei seilio ar
dystiolaeth wirioneddol, ac nad oedd pryderon nac ofnau ynghylch yr hyn a allai
ddigwydd pe caniateid trwydded, lle nad oedd tystiolaeth o'r fath i'w hategu, yn
faterion y gallai roi ystyriaeth briodol iddynt.

Roedd yr Is-bwyllgor yn cydnabod pryderon y Cyngor Tref. Fodd bynnag, safbwynt
yr Heddlu oedd y gallai'r amcan trwyddedu o atal troseddau ac anhrefn gael ei
hyrwyddo'n ddigonol drwy gynnwys yr amodau trwydded ychwanegol y cytunwyd
arnynt. 'Yn yr un modd, safowynt Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd oedd y gallai'r
amcan trwyddedu o atal niwsans cyhoeddus gael ei hyrwyddo'n ddigonol drwy
gynnwys yr amodau trwydded ychwanegol y cytunwyd arnynt.

Nid oedd yr Is-bwyllgor yn credu bod ganddo ddigon o dystiolaeth ger ei fron i
gyfiawnhau mynd yn groes i farn y ddau awdurdod cyfrifol.

Yn unol & hynny, roedd yr Is-bwyllgor wedi'i fodloni ei bod yn briodol hyrwyddo'r
amcanion trwyddedu drwy ganiatau'r drwydded, yn amodol ar yr amodau trwydded
y cytunwyd arnynt, a bod hyn yn ymateb cymesur i'r materion a nodwyd, gan
gynnwys y rhai a godwyd gan y Cyngor Tref.

CAIS AM DRWYDDED SAFLE 12 STRYD Y GWYNT, RHYDAMAN, SA18 3DN

Rhoddodd Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol wybodaeth i bawb oedd yn
bresennol am drefn y cyfarfod, a hysbysodd yr Is-bwyllgor fod cais wedi dod i law
gan Mr Richard Stuart am drwydded safle ar gyfer 12 Stryd y Gwynt, Rhydaman
SA18 3DN i ganiatau'r canlynol:

e Cyflenwi Alcohol a Cherddoriaeth a Recordiwyd - Dydd Sul i Ddydd lau
10:00-00:00, Dydd Gwener a Dydd Sadwrn 10:00-02:00. Dydd Sul cyn
Gwyl Banc, Gwyl Banc, Noswyl Nadolig a Nos Galan 10:00-02:00.

e Ffilmiau, Cerddoriaeth Fyw ac Unrhyw Beth o Ddisgrifiad Tebyg — Dydd Sul
i Ddydd lau 10:00-00:00, Dydd Gwener a Dydd Sadwrn 10:00-01:00. Dydd
Sul cyn Gwyl Banc, Gwyl Banc, Noswyl Nadolig a Nos Galan 10:00-01:00

e Lluniaeth Hwyrnos - Dydd Sul i Ddydd lau 23:00-00:00, Dydd Gwener a
Dydd Sadwrn 23:00-02:00. Dydd Sul cyn Gwyl Banc, Gwyl Banc, Noswyl
Nadolig a Nos Galan 23:00-02:00.

e Oriau Agor - Dydd Sul i Ddydd lau 10:00-00:30, Dydd Gwener a Dydd
Sadwrn 10:00-02:30. Dydd Sul cyn Gwyl Banc, Gwyl Banc, Noswyl Nadolig
a Nos Galan 10:00-02:30

Nododd yr Is-bwyllgor fod y dogfennau canlynol ynghlwm wrth yr adroddiad:

Atodiad A — copi o'r cais

Atodiad B - sylwadau'r Awdurdod Trwyddedu

Atodiad C — sylwadau Heddlu Dyfed-Powys

Atodiad D - sylwadau Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd
Atodiad E - sylwadau gan bobl eraill

: o
o sir ok SChomeorarleinamdani  Tydajen 35

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



Cyfeiriodd cynrychiolydd yr Awdurdod Trwyddedu at ei sylwadau fel y nodwyd yn
Atodiad B a hefyd at y sylwadau a gyflwynwyd gan Heddlu Dyfed-Powys (Atodiad
C) a Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd (Atodiad D). Cyfeiriodd cynrychiolydd yr
Awdurdod Trwyddedu hefyd at Amodau Trwydded Arfaethedig Drafft y cyfeiriwyd
atynt uchod.

Rhoddwyd cyfle i'r holl bartion holi cynrychiolydd yr Awdurdod Trwyddedu
ynghylch y sylwadau a wnaed.

Ar hynny, cafodd yr Is-bwyllgor a'r ymgeisydd gyfle i ofyn cwestiynau.
Rhoddwyd cyfle i'r holl bartion ofyn cwestiynau i'r ymgeisydd am ei sylwadau.

Ni chafodd yr Is-bwyllgor unrhyw sylw ar lafar gan y gwrthwynebydd gan nad oedd
yn bresennol.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL gynnal sesiwn preifat er mwyn cael cyngor
cyfreithiol yn unol & Pharagraff 16, Atodlen 12 i'r Ddeddf LIywodraeth Leol.

Ar 6l y toriad ailymgynullodd yr Is-bwyllgor i gyhoeddi ei benderfyniad ac ar 6l
ystyried y paragraffau perthnasol o Ddatganiad Polisi Trwyddedu'r Awdurdod
Trwyddedu a'r cyfarwyddyd a gyhoeddwyd gan yr Adran dros Ddiwylliant, y
Cyfryngau a Chwaraeon (DCMS) a chan y Swyddfa Gartref

PENDERFYNODD yr Is-bwyllgor, ar 6l ystyried yr holl dystiolaeth a roddwyd
ger ei fron, y dylid caniatau'r cais yn amodol ar yr amodau trwydded y
cytunwyd arnynt.

RHESYMAU:

Wrth benderfynu ar y cais, roedd y ffeithiau canlynol yn hysbys i'r Is-bwyllgor;

1. Nid oedd dim hanes o droseddau ac anhrefn cysylltiedig ag alcohol neu
niwsans cyhoeddus cysylltiedig ag alcohol ar y safle neu yn gysylltiedig a'r
safle.

2. Fodd bynnag, yn natganiad Polisi Trwyddedu y Cyngor nodwyd bod Stryd y
Gwynt, Rhydaman yn fan problemus o ran troseddau ac anhrefn.

3. Nid oedd dim un o'r Awdurdodau Cyfrifol wedi gwrthwynebu caniatau'r
drwydded mewn egwyddor.

4. Roedd yr Heddlu a Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd wedi gofyn am
amodau trwydded ychwanegol i hyrwyddo'r amcanion trwyddedu.

5. Roedd yr ymgeisydd wedi derbyn yr amodau trwydded ychwanegol hynny.

Roedd yr Is-bwyllgor wedi rhoi pwys ar farn yr awdurdodau cyfrifol ac yn benodol ar y
ffaith y cytunwyd ar eu hamodau trwydded priodol.

Roedd yr Is-bwyllgor yn cydnabod bod yn rhaid i'w benderfyniad gael ei seilio ar
dystiolaeth wirioneddol, ac nad yw pryderon nac ofnau ynghylch yr hyn a allai
ddigwydd pe caniateid trwydded, lle nad oedd tystiolaeth o'r fath i'w hategu, yn
faterion y gallai roi ystyriaeth briodol iddynt.

Ar sail y dystiolaeth a roddwyd ger ei fron, barn yr Is-bwyllgor oedd ei bod yn
briodol caniatau'r cais gan ei fod wedi'i fodloni bod yr amodau trwydded y

: . .
Tudalen36 o sica gt ECHcmoorarleinamdani

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



cytunwyd arnynt yn briodol i hyrwyddo'r amcanion trwyddedu a'u bod yn ymateb
cymesur i'r materion a nodwyd, gan gynnwys y rhai a godwyd gan y
gwrthwynebydd lleol.

DEDDF TRWYDDEDU 2003 - CAIS YN YMWNEUD A DOSBARTHIAD FFILM

Bu'r Is-bwyllgor yn ystyried cais a gafwyd gan Mrs Mair Craig, ar ran Ystafelloedd
Darllen Llansadwrn, yn gofyn am argymhelliad ynghylch caniatau i blant wylio dwy
ffilm fer a oedd yn ddiddosbarth yn flaenorol.

Roedd yr ymgeisydd yn bwriadu arddangos y ddwy ffilm, “Flowers” a “Mencap —
Our Social Networks” cyn dangos ffilm dystysgrifedig yn y sinema gymunedol.
Roedd y safle’n bwriadu gweithredu'r sinema gymunedol o dan yr esemptiadau
safle cymunedol a nodir ym mharagraff 6A o Atodlen 1 i Ddeddf Trwyddedu 2003.

Nododd yr Is-bwyllgor y dylai'r ffilmiau a ddangosir gael argymhelliad ynghylch
caniatau i blant eu gwylio, a roddwyd naill ai gan gorff Bwrdd Dosbarthu Ffilmiau
Prydain neu gan yr Awdurdod Trwyddedu perthnasol, a hynny er mwyn bodloni
gofynion Deddf Trwyddedu 2003.

Er mwyn galluogi'r Is-bwyllgor i wneud yr argymhellion gofynnol ynghylch caniatau
i blant wylio'r ffilmiau, cafodd gyfle i wylio'r ddwy ffilm fer gan roi ystyriaeth i'r
canllawiau ynghylch y graddau oedran a luniwyd gan Fwrdd Dosbarthu Ffilmiau
Prydain.

Ar 6l ystyried yr holl dystiolaeth a roddwyd ger ei fron,
PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL
4.1 byddai “Flowers” yn cael ei hystyried yn ffilm sy'n addas i bob oed (U);

4.2 byddai “Mencap - Our Social Networks” yn cael ei hystyried yn ffilm sy'n
addas i bob oed (V).

CADEIRYDD DYDDIAD

. o
o sir Ga k- S omeorarleinamdani  Tydalen 37

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



Mae'r dudalen hon yn wag yn fwriadol



Eitem Rhif 11
IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU B

Dydd lau, 23 lonawr 2020
YN BRESENNOL: Y Cynghorydd H.I. Jones (Cadeirydd)

Y Cynghorwyr:
J.S. Phillips and J.E. Williams

Hefyd yn bresennol fel sylwedydd:
Y Cynghorydd P. Edwards a A. McPherson.

Yn bresennol fel cynrychiolwyr Awdurdod Cyfrifol:-
E Jones — Pen-swyddog Trwyddedu, Cyngor Sir Caerfyrddin

Yr oedd y swyddogion canlynol yn gwasanaethu yn y cyfarfod:
R. Edgecombe, Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol

A. Rees, Swyddog Trwyddedu

K. Thomas, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd

Siambr A Rhag-Ystafell, 3 Heol Spilman, Caerfyrddin, SA31 1LE - 9.30 - 11.52 yb
1. DATGAN BUDDIANNAU PERSONOL.
Ni ddatganwyd unrhyw fuddiannau personol.

2. CAIS AM DRWYDDED SAFLE CLWB RYGBI TRIMSARAN, CANOLFAN PLAS
Y SARN, TRIMSARAN, CYDWELI SA17 4AA.

Torrodd cyfarfod yr Is-bwyllgor yn 3 Heol Spilman, Caerfyrddin am 9:35am ac
aillymgynullodd ar y safle am 10:00am yng Nghlwb Rygbi Trimsaran, Canolfan
Plas y Sarn, Trimsaran, Cydweli er mwyn gweld lleoliad yr eiddo ac eiddo'r
gwrthwynebwyr mewn cysylltiad &'r cais a gyflwynwyd am drwydded safle. Cafodd
yr Is-bwyligor y cyfle i archwilio cyfleusterau mewnol ac allanol yr eiddo. Ar Ol i'r
ymweliad &'r safle ddod i ben, ailymgynullodd yr Is-bwyllgor yn y Siambr, Neuadd y
Sir, Caerfyrddin am 10.50am i ystyried y cais.

Rhoddodd Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol wybodaeth i bawb oedd yn
bresennol am y weithdrefn ar gyfer y cyfarfod a gynhaliwyd i ystyried cais gan
Glwb Rygbi Trimsaran am drwydded safle ar gyfer Clwb Rygbi Trimsaran,
Canolfan Plas y Sarn, Trimsaran, Cydweli, SA17 4AA fel a ganlyn:-

Cais i Ganiatau:

Cyflenwi alcohol, ffilmiau a | - | Dydd Llun i Ddydd Sul 11:00 — 02:00
pherfformiadau dawns
Cerddoriaeth Fyw /| - | Dydd Llun i Ddydd Sul 22:00 — 02:00
Cerddoriaeth a Recordiwyd
Oriau Agor: - | Dydd Llun i Ddydd Sul 08:30 — 02:30

Nododd yr Is-bwyllgor fod y dogfennau canlynol ynghlwm wrth yr adroddiad:-

. o
o sir Ga k- Shomeorarieinamdani  Tydalen 39

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



Atodiad A — copi o'r cais gwreiddiol

Atodiad B — sylwadau a gyflwynwyd gan yr Awdurdod Trwyddedu
Atodiad C — sylwadau a gyflwynwyd gan Heddlu Dyfed-Powys

Atodiad D - sylwadau a gyflwynwyd gan Wasanaethau lechyd y Cyhoedd
Atodiad E — sylwadau a gyflwynwyd gan bobl eraill

Yn ogystal &r dogfennau uchod, cafodd yr Is-bwyllgor y deunydd ychwanegol
canlynol a ddosbarthwyd yn y cyfarfod:

e E-bost gan Mrs H. Waters at Mr Andrew Rees - Swyddog Trwyddedu

e E-bost gan L. Davies dyddiedig 15 lonawr, 2020 at yr Awdurdod Trwyddedu
mewn ymateb i sylwadau Mrs Waters

e Cynllun lleoliad safle yn dangos lleoliad Clwb Rygbi Trimsaran mewn
perthynas ag eiddo'r gwrthwynebwyr.

Cyfeiriodd cynrychiolydd yr Awdurdod Trwyddedu at ei sylwadau, fel y manylwyd
arnynt yn Atodiad B i'r adroddiad, a dywedodd er nad oedd cwynion wedi dod i law
mewn perthynas & safle'r cais, fod un gwyn wedi dod i law yn 2017 yn ymwneud a
safle presennol y Clwb yn 40 Heol Llanelli, Trimsaran lle'r oedd wedi bod yn
gweithredu am nifer o flynyddoedd.

Cyfeiriodd at y sylwadau ac awgrymodd yr amodau trwydded a gyflwynwyd gan
Heddlu Dyfed-Powys ac lechyd y Cyhoedd (gweler Atodiadau C a D), a dywedodd
fod yr amodau hynny wedi cael eu derbyn gan yr ymgeisydd a'i fod yn cytuno
arnynt. Hefyd, newidiodd yr ymgeisydd yr oriau gweithredu ar 6l derbyn yr amodau
fel bod y safle yn cau awr yn gynharach na'r amser y gwnaed y cais amdano'n
wreiddiol h.y. yr holl weithgareddau trwyddedadwy, gan gynnwys peidio & gwerthu
alcohol ar 61 01:00am a chau'r safle am 01:30am.

Cyfeiriodd cynrychiolydd yr Awdurdod Trwyddedu at yr amodau awgrymedig a
gynigiwyd gan yr Heddlu a Gwasanaethau lechyd y Cyhoedd, a'r ffaith bod yr
ymgeisydd wedi cytuno arnynt. Dywedodd, os oedd yr Is-bwyllgor am ganiatau'r
cais, yr ystyriwyd ei bod yn briodol i'r amodau hynny gael eu hatodi i'r drwydded
ynghyd &'r amrywiad y cytunwyd arno o ran yr oriau gweithredu fel bod yr holl
weithgareddau trwyddedadwy, gan gynnwys gwerthu alcohol yn dod i ben am
01:00am a bod y safle yn cau am 01:30am.

Rhoddwyd cyfle i'r holl bartion holi cynrychiolydd yr Awdurdod Trwyddedu
ynghylch y sylwadau a wnaed.

Cafwyd sylwadau gan ddau wrthwynebwr a ailbwysleisiodd y pwyntiau a godwyd
yn eu sylwadau ysgrifenedig a oedd yn cynnwys, er enghraifft, yr effaith ar
breifatrwydd; swn a tharfu ar gwsg (gan fod niwsans swn eisoes yn effeithio arnynt
o safleoedd trwyddedig eraill yn yr ardal); ni chynhaliwyd asesiad effaith swn, petai
asesiad yn cael ei gynnal byddent yn tynnu eu gwrthwynebiad yn 6l; angen plannu
coed/sgrinio; cwympo coed heb ei awdurdodi; diffyg ymgynghori & chymdogion;
ymholiad ynglyn & pherchnogaeth tir a'r angen am hawddfraint. Ystyriwyd hefyd
nad oedd y Clwb yn addas i gael trwydded gan ei fod wedi gweithredu'n groes i
bolisi'r cyngor ac nad oedd wedi rhoi unrhyw sicrwydd y byddai'n ystyried ei
gymdogion.

Rhoddwyd cyfle i'r holl bartion holi'r gwrthwynebwyr ynghylch eu sylwadau.

. . .
Tudalen 40 o sirGarkft ficHeMeorarleinamdani

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



Dywedodd yr ymgeiswyr, mewn ymateb i'r materion a godwyd, y byddai'r Clwb fel
arfer ar agor yn hwyr unwaith y mis yn unig ar ddydd Sadwrn ac y byddai'n cau am
11:30pm fel arfer, nid oedd ar agor ar ddydd Mercher, ond gallai fod ar agor yn y
prynhawn weithiau. Dim ond un goeden oedd wedi cael ei chwympo, roedd rhai
eraill wedi cael eu tocio a'u tacluso er mwyn hwyluso mynediad i offer gosod
piblinell. Nid oedd bwriad i gwympo rhagor o goed heblaw am y rhai oedd yn agos
at y cae chwarae o bosibl. O ran swn, roedd ffenestri'r Clwb yn rhai gwydr dwbl ac
nid oedd y cymdogion wedi gofyn i'r Clwb blannu coed at ddibenion sgrinio. Fodd
bynnag, gellid crybwyll y pwynt hwn wrth Bwyllgor y Clwb. Nid oedd yn ofynnol i'r
Clwb gynnal asesiad swn fel rhan o'r caniatad cynllunio a roddwyd yn 2016. Pe
bai'r asesiad wedi bod yn ofynnol, ni ellid fod wedi'i gynnal nes i'r Clwb agor. Nid
oedd y Clwb wedi cael unrhyw broblemau o ran cymdogion ei safle presennol lle'r
oedd wedi bod yn gweithredu ers 1967. Er hynny, bu digwyddiad yn 2017 a
gafodd sylw ar y pryd.

Rhoddwyd cyfle i'r holl bartion holi'r ymgeisydd ynghylch y sylwadau a wnaed.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL gynnal sesiwn preifat er mwyn cael cyngor
cyfreithiol yn unol & Pharagraff 16 o Atodlen 12A i'r Ddeddf Llywodraeth
Leol.

Ar 0l y toriad, ailymgynullodd yr Is-bwyllgor i gyhoeddi ei benderfyniad ac ar 0Ol
ystyried y paragraffau perthnasol o ddatganiad polisi trwyddedu yr Awdurdod
Trwyddedu a'r cyfarwyddyd a gyhoeddwyd gan yr Adran dros Ddiwylliant, y
Cyfryngau a Chwaraeon (DCMS) a chan y Swyddfa Gartref:-

PENDERFYNWYD, ar 6l ystyried yr holl dystiolaeth a oedd wedi ei rhoi
gerbron yr Is-bwyllgor, fod y cais am drwydded safle ar gyfer Clwb Rygbi
Trimsaran yn cael ei ganiatau, wedi'i ddiwygio, a hynny'n unol &'r amodau
trwyddedu yr oedd yr ymgeiswyr a'r awdurdodau cyfrifol wedi cytuno arnynt.

RHESYMAU
Wrth benderfynu ar y cais, yr oedd y canlynol yn hysbys i'r Is-bwyllgor;

1. Nid oedd y safle wedi cael trwydded o'r blaen

2. Roedd y safle'n agos at eiddo preswyl

3. Nid oedd tystiolaeth wedi cael ei chyflwyno yn ymwneud & throseddau ac
anhrefn sy'n gysylltiedig ag alcohol neu niwsans cyhoeddus yng
nghyffiniau'r safle

4. Dim ond 1 digwyddiad o ran problemau oedd wedi cael ei gofnodi yn safle

presennol y Clwb

Nid oedd yr un o'r awdurdodau cyfrifol yn gwrthwynebu'r cais

Roedd yr awdurdodau cyfrifol a gyflwynodd sylwadau yn credu y gallai'r

amcanion trwyddedu gael eu hyrwyddo drwy osod amodau ychwanegol ar y

drwydded safle

7. Roedd yr ymgeisydd wedi derbyn yr amodau trwydded ychwanegol a
gynigiwyd gan yr awdurdodau cyfrifol ac roedd wedi lleihau'r oriau
gweithredu arfaethedig

o o

Roedd yr Is-bwyllgor wedi rhoi pwys ar farn yr awdurdodau cyfrifol gan ei bod yn
ofynnol gwneud hynny yn 6l y gyfraith.

R o
o sir ok SCHomeorarleinamdani  Tydalen 41

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



Roedd yr Is-bwyllgor wedi cydnabod bod yn rhaid i'w benderfyniad gael ei seilio ar
dystiolaeth wirioneddol, ac nad oedd pryderon nac ofnau ynghylch yr hyn a allai
ddigwydd pe caniateid trwydded, lle nad oedd tystiolaeth o'r fath i'w hategu, yn
faterion y gallai roi ystyriaeth briodol iddynt.

Roedd yr Is-bwyllgor hefyd wedi cydnabod nad oedd y cais hwn yn ailgyflwyno'r
cais cynllunio ac nad oedd ystyriaethau cynllunio yn faterion a allai'r Is-bwyllgor eu
hystyried.

Cydnabu'r Is-bwyllgor bryderon y preswylwyr lleol a oedd wedi gwrthwynebu'r cais
ac ystyriwyd bod y pryderon hynny yn rhai gwirioneddol. Fodd bynnag, ystyriwyd
nad oedd y dystiolaeth a gyflwynwyd i gefnogi'r pryderon hynny yn ddigonol i fod
yn drech na barn gwasanaethau iechyd y cyhoedd a'r heddlu na fyddai'r cais yn
tanseilio'r amcanion trwyddedu pe bai'r amodau ychwanegol yn cael eu gosod ar y
drwydded.

Felly, roedd yr Is-bwyllgor yn fodlon y byddai caniatau'r cais yn amodol ar yr
amodau hynny yn briodol i hyrwyddo'r amcanion trwyddedu ac yn ymateb cymesur
i'r materion a nodwyd.

CADEIRYDD DYDDIAD

. . .
Tudalen 42 o sirakft fiCHeMeorarleinamdani

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



Eitem Rhif 12
PWYLLGOR TRWYDDEDU

Dydd lau, 5 Rhagfyr 2019
YN BRESENNOL: Y Cynghorydd E.G. Thomas (Cadeirydd)

Y Cynghorwyr:
E.G. Thomas, F. Akhtar, J.M. Charles, C.A. Davies, P.M. Edwards, W.T. Evans, A.L. Fox,
J.K. Howell, A.S.J. McPherson, J.S. Phillips, J.E. Williams and P.M. Hughes

Hefyd yn bresennol:
Y Cynghorwr P.M. Hughes - Aelod y Bwrdd Gweithredol dros Diogelu'r Cyhoedd
D. Bizby - Yn cynrychioli Awdurdod yr Heddlu

Yr oedd y swyddogion canlynol yn gwasanaethu yn y cyfarfod:
R. Edgecombe, Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol

R. Edmunds, Rheolwr Materion Defnyddwyr a Busnes

E. Jones, Arweinydd Trwyddedu

J. Power, Uwch Swyddog Trwyddedu

P. Booth, Swyddog Trwyddedu

D. Bizby, Dyfed Powys Police Authority Representative

E. Bryer, Swyddog Gwasanaethau Democrataidd

Y Siambr, Neuadd y Sir - 10.00 yb - 12.45yp
1. YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB.

Derbyniwyd ymddiheuriadau am absenoldeb gan y Cynghorwyr H. I. Jones a D. E.
Williams.

2, DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL.
Ni ddatganwyd unrhyw fuddiannau personol.
3. IECHYD Y CYHOEDD (ISAFBRIS AM ALCOHOL) (CYMRU)

Estynnodd y Cadeirydd groeso i Mr David Jones, Cydgysylltydd Cenedlaethol
Safonau Masnach, i'r cyfarfod.

Cafodd y Pwyllgor gyflwyniad a oedd yn rhoi trosolwg o Ddeddfwriaeth lechyd y
Cyhoedd (Yr Isafbris ar gyfer Alcohol) (Cymru). Roedd y pwyntiau allweddol dan

sylw yn cynnwys:

Y rhesymau dros y ddeddfwriaeth
Cefndir y polisi

Buddion disgwyliedig

Yr adeiladau sy'n cael eu targedu
Pwerau gorfodi

Cyflawni Rhaglenni

Cynhaliwyd sesiwn holi ac ateb ar 6l y cyflwyniad.

Carmarthenshire

R _ .
. Sircfﬂjk ik omcorarleinamdani Ty galen 43

&, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL dderbyn yr adroddiad.

4, MR MARK MORRIS SMITH - CAIS | ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU
DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais gan Mr Mark Morris Smith o 6 Stryd Cadifor,
Caerfyrddin am adnewyddu Trwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio
Preifat.

Bu'r Pwyllgor yn cyfweld & Mr Smith ynghylch ei gais a'r materion a godwyd gan yr
Uwch-swyddog Trwyddedu.

Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod cais Mr Smith yn cael ei ganiatau
a'i fod yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

PENDERFYNODD Y PWYLLGOR YN UNFRYDOL, yn unol & chanllawiau'r
Cyngor, ganiatau cais Mr Mark Morris Smith am adnewyddu ei Drwydded
Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat a rhoi rhybudd iddo
ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

5. MR LESLIE ALBERT SYDNEY CURLE - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD
HACNAI/HURIO PREIFAT

Cafodd y Pwyllgor wybod gan yr Uwch-swyddog Trwyddedu nad oedd Mr Leslie
Albert Sydney Curle yn gallu bod yn bresennol yn y cyfarfod a gofynnwyd am
ohirio ystyried y cais.

PENDERFYNWYD gohirio ystyried cais gan Mr Leslie Albert Sydney Curle
am adnewyddu ei Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio
Preifat tan y cyfarfod nesaf.

6. MR JAMES THOMAS HEALEY - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais gan Mr James Thomas Healey o Cilsaig Farm,
Dafen, Llanelli am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat.

Bu'r Pwyllgor yn cyfweld & Mr Healey ynghylch ei gais a'r materion a godwyd gan
yr Uwch-swyddog Trwyddedu.

Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod cais Mr Healey yn cael ei
ganiatau a'i fod yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

PENDERFYNWYD caniatau cais Mr Healey am Drwydded Yrru Ddeuol ar
gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat a rhoi rhybudd iddo ynghylch ei
ymddygiad yn y dyfodol.

7. MR DAVID KENNETH JONES - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD
HACNAI/HURIO PREIFAT

Rhoddwyd gwybod i'r Pwyllgor fod Mr David Kenneth Jones o 37 Heol
Pontarddulais, Ty-croes, Rhydaman, yn meddu ar Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer
Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat gyda'r Awdurdod.

PN = -
Tudalen 44 onter Sir Gar I Evlgvtlvgygrgﬁm?;nlﬁunamdam

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



Bu'r Pwyllgor yn cyfweld & Mr Jones ynghylch ei gais a'r materion a godwyd gan yr
Uwch-swyddog Trwyddedu.

Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod Trwydded Yrru Ddeuol Mr Jones
ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat yn cael ei hatal am 14 diwrnod.

PENDERFYNODD Y PWYLLGOR YN UNFRYDOL gynnal sesiwn preifat er
mwyn cael cyngor cyfreithiol yn unol & Pharagraff 16 o Atodlen 12A i Ddeddf
Llywodraeth Leol 1972.

Ar 0l y toriad, ailymgynullodd y Pwyllgor i roi ei benderfyniad.

PENDERFYNWYD peidio ag atal cais Mr David Kenneth Jones am Drwydded
Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat, ond bod rhybudd terfynol
ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol yn cael ei roi i Mr Jones.

Y Rheswm
Ar sail y dystiolaeth a roddwyd, yr oedd y Pwyllgor wedi'i argyhoeddi nad oedd
achos rhesymol dros atal y drwydded.

MR STEVE ANTONY WILLIAMS - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais gan Mr Steve Antony Williams o 110 y Stryd Fawr,
Rhydaman am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat.

Bu'r Pwyllgor yn cyfweld & Mr Williams ynghylch ei gais a'r materion a godwyd gan
yr Uwch-swyddog Trwyddedu.

Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod cais Mr Williams yn cael ei
ganiatau a'i fod yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol.

PENDERFYNWYD caniatau cais Mr Williams am Drwydded Yrru Ddeuol ar
gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat a rhoi rhybudd iddo ynghylch ei
ymddygiad yn y dyfodol.

MR RHYDIAN WYN GRIFFITHS - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais gan Mr Rhydian Wyn Griffiths o Fryn Hawddgar,
Nant-y-caws, Caerfyrddin am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio
Preifat.

Bu'r Pwyllgor yn cyfweld & Mr Griffiths, a oedd yng nghwmni ei gyfreithiwr ac yn
cael ei gynrychioli ganddo, ynghylch ei gais a'r materion a godwyd gan yr Uwch-
swyddog Trwyddedu.

Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod cais Mr Griffiths yn cael ei wrthod.
Ar hynny

. o
o sir Ga k- SChomeorarleinamdani  Tydajen 45

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



PENDERFYNODD Y PWYLLGOR YN UNFRYDOL gynnal sesiwn preifat er
mwyn cael cyngor cyfreithiol yn unol & Pharagraff 16 o Atodlen 12A i Ddeddf
Llywodraeth Leol 1972.

Ar Ol y toriad, ailymgynullodd y Pwyllgor i roi ei benderfyniad.

PENDERFYNWYD caniatau cais Mr Griffiths am Drwydded Yrru Ddeuol ar
gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat.

Y Rheswm
Ar sail y dystiolaeth a roddwyd, yr oedd y Pwyllgor wedi'i argyhoeddi bod yr
ymgeisydd yn rhywun addas a phriodol i feddu ar drwydded.

10. MR ALBERT BLEDDYN DAVISON - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT

Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais gan Mr Albert Bleddyn Davison o 3 Heol DwWwr Fach,
Caerfyrddin am Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat.

Bu'r Pwyllgor yn cyfweld & Mr Davison ynghylch ei gais a'r materion a godwyd gan
yr Uwch-swyddog Trwyddedu.

Argymhellodd yr Uwch-swyddog Trwyddedu fod cais Mr Davison yn cael ei
wrthod.

Roedd y Pwyllgor o'r farn bod angen rhagor o wybodaeth ynghylch y dystiolaeth a
ddarparwyd. Ar hynny

PENDERFYNWYD gohirio ystyried cais Mr Davison am Drwydded Yrru
Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat a'i gyflwyno gerbron un o
gyfarfodydd y Pwyllgor yn y dyfodol.

11. COFNODION CYFARFOD Y PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR
23AIN HYDREF, 2019.

Bu aelodau'r Pwyllgor yn ystyried cofnodion ei gyfarfod ar 23 Hydref 2019 a
nodwyd nad oedd yr ymddiheuriad a gyflwynwyd gan y Cynghorydd J.S. Phillips
wedi'i gofnodi.

PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL lofnodi bod cofnodion cyfarfod y Pwyllgor
Trwyddedu a gynhaliwyd ar 23 Hydref 2019 yn gywir, yn amodol ar gynnwys
ymddiheuriad y Cynghorydd J.S. Phillips yn y rhestr o ymddiheuriadau am

absenoldeb.
CADEIRYDD DYDDIAD
Tudalen 46 nsor Sy Gar)i EICH cYNGORArleinamdani

www.sirgar.llyw.cymru

Carmarthenshire . .
o, =22 YOUR couNnciLdoitonline
ity Cout® www.carmarthenshire.gov.wales



	Agenda
	3 MR LESLIE ALBERT SYDNEY CURLE - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	4 MR JASON LEE DAVIES - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	5 MR IAN RICHARD JONES - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	6 MR STEPHEN GARY WARR - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	7 MR JOHN LESLIE COX - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	8 MR ALBERT BLEDDYN DAVISON - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	9 LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD YR IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU "B" A GYNHALIWYD AR 20FED TACHWEDD 2019
	10 LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD YR IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU "A" A GYNHALIWYD AR 10FED RHAGFYR 2019
	11 LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD YR IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU "B" A GYNHALIWYD AR 23AIN IONAWR 2020
	12 COFNODION CYFARFOD Y PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR 5ED RHAGFYR, 2019

